



绿丝带

随手志愿 爱心护考

2025年绿丝带爱心送考护考志愿服务行动

齐鲁晚报 齐鲁壹点

国旗下 璞悦

爱心车主踊跃参与、全市物业行业积极响应

2025年“绿丝带”志愿服务行动启航

于伟 刘凯平 赵云龙 济宁报道

作为全市一项品牌公益活动，2025年“绿丝带”爱心送考护考志愿服务行动再次启航，吸引了众多爱心车主踊跃报名。同时，全市物业企业也积极加入，设置“绿丝带”志愿服务点，为高考学子助力。



爱心出租车加入“绿丝带”行动。

的哥的姐暖心助力 “绿丝带”车辆免费坐

5月28日下午，主办方联合爱心企业——济宁华都，在华都·璞悦营销中心，为的哥的姐代表们发放“绿丝带”及爱心物资。

“我一届‘绿丝带’活动都没有落下，每年都能接送五六位考生。”谈起自己参

与“绿丝带”爱心送考护考志愿服务的履历，来自济宁市汇通运输有限公司的出租车司机李金国十分自豪。李金国介绍，送考最远的一次是一位太白湖新区石桥镇的考生，到考点全程20多公里。“当时考生家长感觉路程非常远，想提出支付车费，我没有收。”李金国补充说，“绿丝带”爱心送考护考本来就是一项志愿服务活动，能为这些考生提供服务，他就非常开心。

走流程解民忧 济宁不动产服务更走心

济宁市不动产登记中心创新开展“主任部室走流程”“青年干部在一线”双轨活动，通过沉浸式体验找准服务优化切入点，以机制化整改推动服务从“能办”向“好办”“快办”跨越。

济宁市不动产登记中心组建3个专项组，深入8个服务大厅开展“双重身份”体验——既以办事群众视角全流程感受服务，又以业务管理者身份陪同企业办证、体验“一网通办”平台，多维度挖掘服务优化空间。目前，根据“走流程”确定的6项

服务优化举措已落地实施，群众普遍反映“流程更简、效率更高、服务更暖”。

同步推进的“青年干部在一线”活动中，20余名青年干部分批下沉服务窗口，通过咨询台接访、窗口结对实操、网办系统演练等方式，深度参与一线服务。期间，青年干部在实践中提炼的10余条创新建议，已被纳入服务优化清单，为服务创新注入青春动能。

“‘走流程’不是一次性任务，而是常态化机制。”济宁市不动产

登记中心主任李德坡表示，下一步将持续跟踪优化成效，把问题清单、需求清单、解决措施清单“三张清单”成果与青年建议深度融合，加快推进年度服务标准化建设；拓展“体验式”服务范围，将企业、群众的真实需求作为服务优化的“第一信号”，推动不动产登记服务向“便捷好办”“高效快办”全面升级，以服务“温度”厚植群众“满意根基”。

(通讯员 黄川长)

济宁高新控股 强强联合，共谱AI算力应用合作新篇

日前，济宁高新控股集团旗下山东经达科技产业发展有限公司与中国广电天津网络有限公司签订人工智能算力项目合作协议，强强联合共同打造AI多模态产业结构，深化AI在细分行业的应用。

签约仪式上，双方详细介绍了各自公司业务范围及合作方案，并就AI算力产业合作等议题进行了深入探讨，达成广泛共识。此次合

作，是双方优势互补的重要举措，标志着山东经达科技发展有限公司与中国广电天津网络有限公司在算力产业领域的合作迈出了坚实的第一步。

双方将整合在算力基建、行业场景与通信网络领域的核心优势，共同推进AI多模态打造及产业应用，赋能智能制造、智慧城市、数字政务等垂直领域数字化

转型。

签约仪式后，中国广电天津网络有限公司客人一行参观了宁华大数据中心，详细了解了公司在AI算力等方面的发展成果。宁华大数据中心已成为区域最大的AI算力运营商，并接入国内首个万卡液冷集群项目，为AI模型训练等场景提供高稳定算力支持。

(通讯员 吴衍兵)

面，为考生营造良好的环境。

作为爱心企业，今年是济宁华都集团连续参与绿丝带行动的第六年。华都集团深耕济宁十五载，始终坚持“反哺社会、服务民生”的企业宗旨。为做好今年“绿丝带”活动，华都集团进一步优化了送考护考的服务体系，组织员工成立爱心送考护考志愿服务小队，“一对一”定点接送，为考生提供全程护航；积极参与“流动送考”，在考点周边随时为有需要的考生提供帮助。

2025年“绿丝带”爱心送考护考志愿服务行动，由市委宣传部、市委社会工作部、市住房和城乡建设局、市交通运输局、市交警支队、齐鲁晚报·齐鲁壹点联合主办，济宁华都金达置业有限公司爱心冠名支持，济宁市物业管理服务协会协办。



物业小区“绿丝带”服务点。

建强廉洁文化阵地 激扬清廉新风正气

日前，在微山县驪城镇下辛庄村家风家训馆，村民、游客齐聚一堂，共同聆听讲解员讲述朱氏优良家风故事。

微山县把加强阵地建设作为加强新时代廉洁文化建设的有力抓手，通过融合红色文化、运河文化、警示教育、纪法教育等，不断提升廉洁文化感染力、影响力，推动廉洁文化形式更丰富、内容更具体，真正让廉洁文化走进全县党员干部群众日常、融入生活、浸润人心。

坚持点线结合、串珠成链，将全县散落的廉洁文化资源串联一起，有效发挥廉洁文化阵地的辐射带动作用。挖掘本县红色文化、运河文化，用好铁道游击队纪念园红色资源，讲好革命文化中的廉洁故事；聚焦运河文化资源，打造“运河古镇·廉洁南阳”专线、“红韵廉政”专线等。微山县博物馆微山湖大运河展厅，综合采用现场讲授、实物展示、场景还原、模拟体验等多种手法，让参观者在潜移默化中接受廉洁思想的洗礼与熏陶。

为使廉洁文化更加贴近基层、融入基层，该县纪委监委成立廉洁文化调研组，遍访全县15个乡镇（街道），指导因地制宜建设廉洁广场、公园、长廊等廉洁文化“微阵地”，打造“一镇街一品牌”廉洁文化矩阵，让廉洁文化在基层生根发芽。

“下一步，我们将继续深挖本地廉洁元素，推动廉洁文化建设延伸到工作和社会生活中的各个领域，着力打造覆盖面广、感染力强的廉洁文化新高地，为全县高质量发展注入更多廉动力。”微山县纪委监委相关负责人说。

(通讯员 张康 李佳粮)